



## **В Пермском крае неоднократно судимый житель города Чайковский признан виновным в применении насилия в отношении представителя власти**

Собранные следственными органами Следственного комитета по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 23-летнему жителю города Чайковский, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти, в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Судом и следствием установлено, что 31 июля 2010 года виновный, в ночное время находясь в состоянии алкогольного опьянения, причинил телесные повреждения инспектору дорожно-патрульной службы ГИБДД ОВД по Чайковскому муниципальному району в связи с исполнением инспектором своих должностных обязанностей.

Виновный совершил преступление в период условно-досрочного освобождения от отбывания наказания.

Приговором суда условно-досрочное освобождение от наказания виновному отменено, по совокупности приговоров ему назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКП РФ по Пермскому краю обязательна.

04 Октября 2010

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/817487>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---